
香港大學民意研究計劃

明報贊助市民對政改方案意見調查 (Round 1)
22 April 2010

樣本資料

調查日期: 15-21/4/2010
總樣本: 543
調查方法: 透過訪問員以隨機電話訪問形式進行
訪問對象: 18歲或以上操粵語的香港居民
整體回應比率: 67.6%
標準誤差: 少於 2.1% (在95%置信水平下為 +/-4.3%)

頻數表

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

1  非常支持 39 7 7 7
2  幾支持 185 34 34 41
3  一半半（不讀出 - 自願性答案） 53 10 10 51
4  幾反對 103 19 19 70
5  非常反對 76 14 14 84
8888  唔知／難講（不讀出 - 自願性答案） 87 16 16 100
Total 543 100 100

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

1  支持 224 41 41 41
3  一半半（不讀出 - 自願性答案） 53 10 10 51
4  反對 179 33 33 84
8888  唔知／難講（不讀出 - 自願性答案） 87 16 16 100
Total 543 100 100

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

1  非常支持 27 5 5 5
2  幾支持 172 32 32 37
3  一半半（不讀出 - 自願性答案） 55 10 10 47
4  幾反對 110 20 20 67
5  非常反對 92 17 17 84
8888  唔知／難講（不讀出 - 自願性答案） 87 16 16 100
Total 543 100 100

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

1  支持 199 37 37 37
3  一半半（不讀出 - 自願性答案） 55 10 10 47
4  反對 203 37 37 84
8888  唔知／難講（不讀出 - 自願性答案） 87 16 16 100
Total 543 100 100

*原始數據已按照政府統計處提供之 2009年終全港 18歲或以上人口的年齡及性別分佈初步統計數字，
以「加權」方法作出調整，以增加數據的整體代表性。

Q1 就2012年行政長官選舉方面，政府現在建議將現有既800人選舉委員會，增加至1200人，當中包括約100名由民選區議員互選
產生既委員，而150名委員可提名1位行政長官候選人參加選舉，即係提名門檻設於8分之1。你有幾支持或者反對呢個建議？（
訪員追問程度）

 

Valid

Q1gp 就2012年行政長官選舉方面，政府現在建議將現有既800人選舉委員會，增加至1200人，當中包括約100名由民選區議員
互選產生既委員，而150名委員可提名1位行政長官候選人參加選舉，即係提名門檻設於8分之1。你有幾支持或者反對呢個建
議？（訪員追問程度）

Valid

Q2gp 就2012年立法會選舉方面，政府現在建議增加5個直選同5個功能界別議席，合共70席，當中6個功能界別議席由民選區議
員以比例代表制方式產生，而其他現有的功能組別則保持不變。你有幾支持或者反對呢個建議？（訪員追問程度）

 

Valid

Q2 就2012年立法會選舉方面，政府現在建議增加5個直選同5個功能界別議席，合共70席，當中6個功能界別議席由民選區議員
以比例代表制方式產生，而其他現有的功能組別則保持不變。你有幾支持或者反對呢個建議？（訪員追問程度）

 

 

Valid
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Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

1  應該通過 203 37 37 37
2  應該否決 223 41 41 78
8888  唔知／難講（不讀出 - 自願性答案） 118 22 22 100
Total 543 100 100

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

1  非常支持 58 11 11 11
2  幾支持 104 19 19 30
3  一半半（不讀出 - 自願性答案） 55 10 10 40
4  幾反對 110 20 20 60
5  非常反對 151 28 28 88
8888  唔知／難講（不讀出 - 自願性答案） 66 12 12 100
Total 543 100 100

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

1  支持 161 30 30 30
3  一半半（不讀出 - 自願性答案） 55 10 10 40
4  反對 261 48 48 88
8888  唔知／難講（不讀出 - 自願性答案） 66 12 12 100
Total 543 100 100

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

1  男 250 46 46 46
2  女 293 54 54 100
Total 543 100 100

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1  18 - 20 24 4 5 5
2  21 - 29 81 15 15 20
3  30 - 39 101 19 19 39
4  40 - 49 115 21 21 60
5  50 - 59 100 18 19 79
6  60 或以上 114 21 21 100
Total 535 99 100

Missing System 8 1
543 100

Valid

Total

Q4gp 你支持定反對五區公投運動呢？(訪員追問程度)

 

 

Valid

agegp  年齡

 

sex  性別

Valid

 

Valid

Q4 你支持定反對五區公投運動呢？(訪員追問程度)

 

Valid

Q3 政府公布既政改方案，除左剛才既建議，並無交代功能組別存廢問題、區議會委任議員存廢問題、同埋普選路線圖。如果
政府將政改方案交俾立法會作一籃子表決，你認為立法會議員應該通過定否決政改方案？
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Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

1  小學或以下 63 12 12 12
2  中學 286 53 53 65
3  大專或以上 190 35 35 100
Total 539 99 100

Missing System 4 1
543 100

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

1  行政及專業人員 133 25 25 25
2  文職及服務人員 122 22 23 48
3  勞動工人 36 7 7 54
4  學生 38 7 7 62
5  全職主婦 95 18 18 79
6  其他 110 20 21 100
Total 535 99 100

Missing System 8 1
543 100

Valid

Total

Valid

Total

occgp  職業

 

edugp  教育程度
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